
 

 

Leivonmäen osakaskunta      PÖYTÄKIRJA 
vuosikokous TB-huoltamolla 12.04.2008 alkaen klo 14.00 
 
 
 
 
§ 1 Kokouksen avaus 
      Hoitokunnan puheenjohtaja kertoi kalatalouskeskuksen ja kalastusalueen 
vuosikokoustapahtumista ja avasi virallisen kokouksen 
§ 2 Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
      Puheenjohtajaksi valittiin Reino Leinonen ja sihteeriksi Matti Tikkanen 
§ 3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
       Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
§ 4 Päätetään äänestystavasta (mies ja ääni / manttaali ) 
      Päätettiin noudattaa mahdollisissa äänestyksissä mies ja ääni tapaa 
§ 5 Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa 
      Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Esko Laitinen ja Urpo Pulli jotka toimivat myös 
ääntenlaskijoina 
§ 6 Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
      Hyväksyttiin laadittu asialista kokouksen työjärjestykseksi 
§ 7 Todetaan kokouksen osanottajat 
       Läsnä oli 9 osakasta.Osanottajaluettelo liitteenä     
§ 8 Esitetään osakaskunnan vuoden 2007 toimintakertomus ja päätetään sen 
hyväksymisestä 
       Päätettiin hyväksyä vuoden 2007 toimintakertomus yksimielisesti (liite1) 
§ 9 Esitetään osakaskunnan vuoden 2007 tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto 
      sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilintekijöille ja hoitokunnalle 
      Päätettiin yksimielisesti hyväksyä vuoden 2007 tilinpäätös ja myöntää 
vastuuvapaus tilintekijöille ja hoitokunnalle 
Urpo Pulli kiinnitti huomiota mahdollisiin alv seuraamuksiin.Puheenjohtaja tutkii 
asiaa. 
§ 10 Hyväksytään tulo-ja menoarvio kuluvalle vuodelle 
        Päätettiin hyväksyä laadittu tulo-ja menoarvio vuodelle 2008(liite2) 
§ 11 Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2008 
       Päätettiin hyväksyä v.2008 toimintasuunnitelma lisäyksellä:Rutajärvelle laaditaan 
käyttö-ja hoitosuunnitelma vuoden aikana (liite3) 
§ 12 Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja kaksi varatilintarkastajaa 
        Valittiin varsinaisiksi tilintarkastajiksi Pentti ja Aila Rossi sekä 
varatilintarkastajiksi Martti ja Simo Tommola 
§ 13 Valitaan erovuoroiset hoitokunnan jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 
        Valitaan hoitokunnan jäsenistä ensimmäisen kokouksen koollekutsuja 
        Erovuorossa ovat:Esko Pahkala ,varajäsen Jouko Häkkinen 
          Juha Nieminen,varajäsen Esko Laitinen 
   Heimo Hovila, varajäsen Tauno Tuomainen 
     Päätettiin valita hoitokunnan jäseniksi Esko Pahkala,Seppo Kangas ja Arto 
Hyvärinen sekä heidän henkilökohtaisiksi varajäsenikseen Tauno Tuomainen,Esko 
Laitinen jaUrpo Pulli em. järjestyksessä. Lisäksi valittiin Seppo Sinkkosen 
varajäseneksi Reino Leinonen Pidettiin hiljainen hetki edesmenneen Vesa Liiaksen 
muistolle 
Hoitokunnan järjestäytymiskokouksen koollekutsujaksi valittiin Seppo Sinkkonen 



 

 

§ 14 Päätetään hoitokunnan puheenjohtajan,sihteerin,hoitokunnan 
jäsenten,kalastuksen valvojien ja tilintarkastajien palkkioista 
       Päätettiin pitää palkkiot ennallaan:Puheenjohtajan palkkio 270€ 
       Sihteerin palkkio 100€ hoitokunnan jäsenille matkakulut tilintarkastajille 
       palkkio laskun mukaan ja kalastuksen valvojille ilmainen sorsastuslupa  
       ja polttoainekulut tarkastusmatkoilta 
§ 15 Päätetään pyynti-ja pyydysrajoituksista 
        Päätettiin että verkon silmäkoko 31-54mm on kielletty edelleen läntisessä 
altaassa (Sorsanselkä Keskinen vesi)    
§ 16 Päätetään osakaskunnan vesialueilla tapahtuvasta metsästyksestä 
       Päätettiin, että sorsastuslupia myydään vain osakkaille ja entisen Leivonmäen 
kunnan alueella asuville 
§ 17 Päätetään kalanpyydysten merkitsemisestä, perittävistä maksuista sekä lupien  
        myynnistä ulkopuolisille 
        Päätettiin että kalanpyydykset on merkittävä lain mukaisesti sekä että vuonna 
        2009 verkkolupa maksaa edelleen 2.50€ viehelupa 5.00€ lisävapa 2.00€ ja  
        sorsastuslupa 9.00€ Katiskaluvasta luovutaan v.2009 
       Verkkolupia myydään osakkaille, entisen Leivonmäen kunnan alueella asuville ja  
       kesämökkiläisille 
§ 18 Valittiin kokousedustajat: 
        -kalatalouskeskuksen vuosikokoukseen hoitok.puheenjohtaja ja yksi jäsen 
       -kalastusalueen vuosikokoukseen            hoitok.puheenjohtaja ja yksi jäsen 
       -säännöstely-yhtiön vuosikokoukseen     Urpo Pulli varalle puheenjohtaja 
       -muihin kokuksiin                                    puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja 
 
§ 19 Päätetään Kalastuslehden tilauksesta 
        Päätettiin tilata Kalastuslehti puheenjohtajalle 
§ 20 Pöytäkirjan nähtävilläoloaika ja -paikka 
         Päätettiin pitää pöytäkirja nähtävillä Teboil-huoltamolla 18.4.-2.5.2008 välisenä 
         aikana 
§ 21 Kokouksen päättäminen 
         Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.25 
 
Kokouksen puolesta: 
 
Puheenjohtaja     Sihteeri 
  Reino Leinonen   Matti Tikkanen 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat 
   Esko Laitinen   Urpo Pulli 




